

## 中国文化大学李天任教授参加珞珈印刷论坛并作精彩报告

更新日期: 2010-03-24

中国文化大学前校长李天任教授受武汉大学邀请到我系进行为期一周的交流访问。访问期间,李教授于3月23日上午,在我系学术报告厅为师生们带来了一场题为“印刷传播人才时代使命与文化涵养”的精彩报告。印刷与包装系党政领导、本科生、硕士研究生、博士研究生一百余人参加了论坛。李教授就人与传播的关系、印刷业的未来、文化涵养以及人才培养等方面与老师、同学们进行了广泛的交流和探讨。

李教授首先围绕“时代的使命”为主线,以大学生的理念从过去到现在所发生的时代性变迁开始切入主题,通过实例启发我们思考人与传播的关系,并引出对印刷业未来的预测。李教授介绍了近两年市场上炙手可热的新产品“电子书”,与同学们共同探讨和预测电子书是否会使书的形态发生重大的变革,对印刷传媒资讯领域的前景做了客观性的展望,循序渐进、由浅及深地将大家的思维扩展到对高科技、新产品开发的思考。李教授通过对印刷发展史的介绍和一系列的实际调研报告的分析,引导我们如何关注社会的脉动,如何实现兴趣、工作和社会的有机结合。

针对“文化涵养”这一主题,李教授详细论述了文化、教育和传播的关系,通过引用高希钧、张忠谋等名人对大学生人文教育的培养要求,希望同学们做一个专业的人、现代的人、健康的人、国际的人、文化的人。最后,李教授针对“小是新的大”这句话的理解,与同学们进行了热烈的讨论,加深了我们对文化的理解以及对现代大学的理念与使命的认识。李教授最后表示欢迎同学们来文化大学、来台湾进一步交流,希望通过交流更好的促进两岸在印刷传媒领域对高科技人才的推进、选拔和塑造。

讲座在同学们热烈的掌声中落下帷幕,同学们认为李教授的讲座深入浅出,讲座氛围轻松活泼。讲座内容不仅涉及印刷的相关专业知识,更是放眼于印刷人才的使命及涵养,为同学们的自身培养及未来发展提出了宝贵建议。(杨娜)

站内搜索

印艺新闻

站内搜索

企业搜索

企业登记

自助链接

实用服务

疑难求助

印刷网站

